

## 时政新闻

# 全国中学生模拟联合国大会闭幕 团市委组织参会的学生代表看郑州

**本报讯** 昨日,由团中央学校部、全国学联秘书处、中国联合国协会、团河南省委主办的第二届全国中学生模拟联合国大会在郑圆满落幕。团中央书记处书记傅振邦,副省长徐济超,团省委副书记李若鹏、王艺出席闭幕式。

市领导胡荃、舒安娜参加了当天的闭幕式。

模拟联合大会是共青团中央邀请各地中学生代表,模仿联合国及相关的国际机构,邀请中外知名高校学生组成主席团,依据其运作方式和议事原则,围绕国际上的热点问题召开的会议。青年学生在模拟联合国大会上扮演不同的角色,参与到“联合国会议当中”,是一项提升学生处理问题、思考辩论、合作交流、英语表达等能力的

综合性实践活动。

本届大会以“胸怀世界 筑梦青春”为主题,会期从8月1日持续至4日。在各主席团、各位代表以及志愿者的共同努力下,8个委员会顺利完成了各项工作议程,取得了丰富的成果。来自全国的代表们不仅体验了一场思想盛宴,还参加了“七彩青春放飞梦想”音乐会、外交官讲座、学生论坛、特色晚会等活动,收获了真诚的友谊。

在当天的闭幕式上,来自全国各省级团委代表,各省市49所重点中学的师生代表团,清华、北大等名校的在校生组成的主席团共600余人一起聆听了配乐文朗诵《用青春自信建设青春中国》,并通过视频回顾了大会的精彩瞬间;与会

领导为本届大会最佳代表、杰出代表、优秀指导老师、最佳组织等获奖个人和单位颁奖;随后,志愿者代表一起朗诵了诗歌《胸怀世界 筑梦青春》,许下了青春的誓言和为中国梦奋斗的决心。

在第二届全国中学生模拟联合国大会闭幕之际,团市委启动了全国精英学子看郑州活动,组织参会的全国精英学子代表,参观了富士康郑州科技园区、中铁工程装备集团有限公司、郑州市跨境E贸易电子商务服务试点,让代表们认识郑州、了解郑州、宣传郑州,感受郑州在经济、社会和城市建设等方面的巨大变化,为郑州都市区建设和发展建言献策。

郑州晚报记者 李爱琴

## 我省专项治理 懒政怠政为官不为

**本报讯** 记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发《开展懒政怠政为官不为问题专项治理活动实施方案》。根据《方案》,即日起至今年年底,省政府决定在全省范围内开展懒政怠政、为官不为问题专项治理活动,旨在促进各级政府及其部门和公共服务行业改进工作作风、增强服务意识、提高工作效率。

### 重点治理为群众办事“踢皮球”等问题

根据部署,此次专项治理的范围和对象主要是针对全省各级政府及其部门、政府所属事业单位、公共服务领域的国有企业中的领导干部和工作人员。重点治理上述部门和单位工作人员中存在的“不敢为”“不会为”“不想为”问题,对“工作放不开手脚,该抓的事不抓,该管的事不管,只求不出事,庸庸碌碌守摊子、平平安安占位子、浑浑噩噩混日子”;“在其位不谋其政,不学习法规政策,不潜心研究工作,不熟悉本职业务,大事做不来、小事不愿做”;“服务意识不强,为群众办事‘踢皮球’、‘中梗阻’,对群众要办的事情找客观理由拖着不办”等问题将进行重点治理。

### 重点查处环保等八大领域突出问题

《方案》提出,将重点治理安全生产,重点项目建设,行政审批制度改革,涉农资金管理和使用,涉教领域违规办学、招生、收费,医药购销和医疗服务,环保领域侵害群众利益,食品药品安全监管等八大领域的突出问题。

按照安排,此次专项活动将分为四个阶段进行,从本月起开始动员部署、自查自纠阶段之后,10月起将进入监督检查阶段,各级监察部门和纠风部门将组织明察暗访小组,对自查自纠情况进行监督检查,对发现的问题进行调研、分析、问责、查处、通报。 郑州晚报记者 裴蕾

## 意大利国际品牌珠宝总部 基地入驻郑州航空港

**本报讯** 昨日,记者从郑州航空港实验区获悉,意大利国际品牌珠宝总部基地项目已签约入驻该区双鹤湖高端商务区,中部地区首家大型珠宝基地即将在郑拔地而起。

作为国内首家意大利珠宝经济综合体,该基地将填补中国内陆地区高端市场空白,建成投入运营后,将极大提升中部地区在全国甚至世界珠宝领域的核心竞争力。同时借助航空港区的2小时航空经济圈优势,提供高端、快捷的珠宝购物平台,打造国际化时尚新都会。据介绍,这一项目将成为双鹤湖高端商务区的“三个一”项目,即第一个签约入驻、第一个开工、未来第一个完工并投入使用的项目。 郑州晚报记者 袁帅

## 快乐广播夏令营 孩子学做“小DJ”

**本报讯** 昨日,省希望工程办公室、河南电台FM90.0 My Radio联合举办的“快乐广播夏令营”闭营,全省16所贫困小学的44名师生和郑州市区的32名爱心小伙伴参加了闭营典礼。

为让贫困地区孩子感受到广播的快乐,My Radio自2013年启动“快乐广播站”公益项目,在全省16所贫困小学援建“快乐广播站”。本次夏令营7月31日开营,进行了“DJ课堂”、“音乐课堂”、“行走课堂”、“快乐舞台”等活动,电台主持人还带着小朋友们参观了科技馆,观看了3D电影。 郑州晚报记者 李爱琴

## 市政府常务会议通过郑州地下管线管理办法(草案) 鼓励建设城市地下管线综合管廊

**本报讯(记者 张乔普)** 昨日上午,市长马懿主持召开市政府第31次常务会议,重点听取市政府法制办关于《郑州市城市地下管线管理办法(草案)》的汇报。

城市地下管线是保障城市运行的重要基础设施和“生命线”,科学规划、有序建设、动态管理是保障城市安全运行、提高城市综合承载能力、提升城镇化发展质量的重要手段和途径。根据2013年我市地下管线普查数据,我市各类公共地下管线总长度约2300千米,系统复杂、数量庞大。为了加强城市地下管线管理,合理开发利用地下空间资源,保障我市城市地下管线有序建设和

安全运行,根据国家相关法律,结合我市实际,我市相关部门起草了《郑州市城市地下管线管理办法(草案)》。

会议听取了市法制办关于《办法(草案)》制定必要性、起草过程和征求意见情况、主要依据和参阅资料等情况的汇报。根据《办法(草案)》,我市将在市县两级建立城市地下管线管理联席会议制度,统筹协调地下管线的规划、建设等管理工作,研究解决有关地下管线重大事项。鼓励建设城市地下管线综合管廊,提高地下空间利用率。在城市新区建设的重要地段和管线密集区,应当根据地下空间综合开发条件建设城市地下管线综合管廊。

《办法(草案)》同时对城市地下管线的规划管理、建设管理、维护管理、信息管理等进行明确。

会议经过认真审议,原则上通过了《办法(草案)》。

为加强全市禁毒工作,有效遏制毒品问题滋生蔓延,维护社会治安大局平稳,保障人民安居乐业,市禁毒委员会办公室根据相关文件精神,起草了《中共郑州市委郑州市人民政府关于加强禁毒工作的实施意见》。会议听取了《实施意见》主要内容及征求意见情况的汇报,经过认真审议,原则上通过了《实施意见》。

会议还研究了其他议题。

## 市政协主席会议 部署纪念抗战胜利座谈会筹备工作

**本报讯** 昨日,市政协主席王璋主持召开市政协十三届十九次主席会议。市政协副主席张建国、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、薛景霞,秘书长陈松林参加会议。

会议学习了《中共中央办公厅关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》,研究了今年上半年全市经济社会发展情况通报会准备工作,研究了“纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”座谈会筹备工作,研究了

市政协领导督办十三届二次会议重点提案工作,研究了《政协郑州市委员会民主评议工作实施办法(讨论稿)》。

王璋表示,中办关于加强人民政协协商民主建设的实施意见是做好新时期、新形势下政协工作的重要遵循,全市各级政协组织和政协委员要增强政治敏感性,原原本本、反复深入地抓好学习,结合工作实际认真抓好贯彻落实;“纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”座谈会

要坚持大宣传、体现广泛性、力求精细化,把各项准备工作考虑细、对接实、抓到位,配合国家和省市庆祝活动大局,积极扩大社会影响;市政协十三届二次会议重点提案督办工作要认真贯彻《中共中央办公厅关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》关于提案交办、办理、督办各个环节的具体要求,注重搞好沟通衔接,努力增强提案办理实效。

郑州晚报记者 李爱琴

## 省会警方暑期大慰问 给近万民警送清凉

**本报讯** 连日来,我市持续高温天气,全市公安民警一如既往,战高温、斗酷暑,奋战在保畅通、保平安、保民生的第一线,在似火骄阳下、滚滚热浪中坚守着属于自己的那份职责。

昨日上午9点,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀先后深入东站分局交管巡防大队、郑东分局特勤大队、金水路分局特勤大队、郑州武

警支队、打击非法集资指挥部等单位,以及交警支队金水东路农业南路交通岗、金水路未来路交通岗、特警支队流动武装巡组等街面岗点,对正在工作执勤的民警进行慰问,送上了西瓜、矿泉水、香皂、洗衣粉、毛巾、风油精、藿香正气水、驱蚊器等防暑降温医疗保健用品。沈庆怀表示,在连日持续高温的状态下,广大一线民警顶烈日、冒

酷暑,坚守工作岗位,执勤巡逻、处突维稳、处理治安刑事案件,付出了超常的劳动和辛苦,他向奋战在维护省会社会治安大局稳定一线的广大民警,致以崇高的敬意和衷心的感谢。

此次暑期“大慰问”活动将持续到8月底,将走访基层单位100个,慰问一线民警近万人。

郑州晚报记者 刘德华